

**Με ανυπακοή- απειθαρχία- αντίσταση
να ανατρέψουμε αυτή την αντιλαϊκή πολιτική!**
1^η ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η τρικομματική κυβέρνηση της πλουτοκρατίας προχωράει με βήμα ταχύ στην υλοποίηση του συνόλου των αντιλαϊκών – αντεργατικών ρυθμίσεων και μέτρων που συμφωνήθηκαν και ψηφίστηκαν πρόσφατα, επιδεικνύοντας μάλιστα ιδιαίτερη σπουδή.

Ετοιμάζουν, σχεδιάζουν και θα επιχειρήσουν να προχωρήσουν σε απολύσεις χιλιάδων υπαλλήλων μέσω της εφεδρείας, της κατάργησης οργανισμών, των συγχωνεύσεων μονάδων και υπηρεσιών. Ετοιμάζουν λίστες εφεδρείας σε όλους τους κλάδους. Σύμφωνα με το μεσοπρόθεσμο προβλέπονται 200.000 απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων τα επόμενα δυο χρόνια. Έφτασαν στο σημείο να ζητάνε να αναγνωρίσουμε προϋπηρεσία εκτός Δημοσίου, για να μας απολύσουν!

Με τον κρατικό προϋπολογισμό του 2012 «εξαφανίζουν» μισθούς και συντάξεις, προχωρούν σε στάση πληρωμών σε Υγεία-Παιδεία. Αυξάνουν 29% την άμεση φορολογία για τους εργαζόμενους, ενώ προχωρούν σε νέα μείωση 22% στη φορολογία των επιχειρήσεων! Δίνουν το 71% των εσόδων του κράτους στους τραπεζίτες για την αποπληρωμή των τοκοχρεολυσίων. Αυξάνουν 22,5% τις δαπάνες για το ΝΑΤΟ! Μειώνουν από 50-80% τις δαπάνες για τη λειτουργία των σχολείων! Μειώνουν κι άλλο την επιχορήγηση στον ΟΑΕΔ σε μια εποχή που η ανεργία παίρνει τρομακτικές διαστάσεις.

Με το κούρεμα των ομολόγων κατά 50% τα ασφαλιστικά ταμεία θα χάσουν πάνω από 12 δις ευρώ σε ένα βράδυ! Σχεδιάζουν μείωση των επικουρικών συντάξεων και εφάπαξ 20-50%, αλλά και νέα μείωση των μισθών! 44 χιλιάδες εκπαιδευτικοί περιμένουν το εφάπαξ, το οποίο θα πάρουν σε 5-6 χρόνια! Μετατρέπουν τα νοσοκομεία σε επιχειρήσεις, έχουν ήδη εξαιρέσει χιλιάδες φάρμακα και εξετάσεις!

Η πείνα έχει χτυπήσει τις πόρτες μας: Μικρά παιδιά, οι μαθητές μας, τα παιδιά μας υποσιτίζονται, έρχονται και φεύγουν από τις τάξεις νησικά, σε δεκάδες σχολεία της Αθήνας οι δάσκαλοι απευθύνουν εκκλήσεις και αιτήματα για προσφορά μερίδων φαγητού.

Έχοντας επιβάλλει εξοντωτικά χαράτσια εκβιάζουν και απειλούν το λαό, πως αν δεν πληρώσει θα του κόψουν το ρεύμα!

**Αυτή είναι η κυβέρνηση του μαύρου μετώπου. Επιταχύνει τη βάρβαρη πολιτική της προηγούμενης.
Δεν μπορούμε να περιμένουμε. Όλοι στον αγώνα!**

ΟΧΙ σε όλα τα χαράτσια. Να καταργηθούν τώρα! Συλλογική οργανωμένη άρνηση πληρωμής!

- ✓ **Καμιά απόλυση, καμιά εφεδρεία, καμιά συγχώνευση, κατάργηση, ιδιωτικοποίηση.**
- ✓ **Μόνιμη σταθερή εργασία για όλους!**
- ✓ **Κάτω τα χέρια από τα Ασφαλιστικά Ταμεία!**

Ο μόνος δρόμος, η μόνη επιλογή, ο οργανωμένος αγώνας, η αντίστασή μας, η αντεπίθεσή μας.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ 1^η ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ

Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις

Στη Σάμο: στο Εργατικό Κέντρο στις 10πμ

Στην Ικαρία : στον Άγιο Κήρυκο στις 12πμ

Καμιά θυσία την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία!

Ν.Τ. Σάμου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ

